

RETTIFICHE**Rettifica del regolamento (CE) n. 1997/2005 della Commissione, del 7 dicembre 2005, che fissa le restituzioni all'esportazione nel settore della carne suina**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 320 dell'8 dicembre 2005)

A pagina 41, nell'allegato, seconda colonna «Destinazione», per tutti i prodotti:

anziché: «P06»,

leggi: «P08».

Rettifica del regolamento (CE) n. 2535/2001 della Commissione, del 14 dicembre 2001, recante modalità di applicazione del regolamento (CE) n. 1255/1999 del Consiglio per quanto riguarda il regime di importazione di latte e prodotti lattiero-caseari e l'apertura di contingenti tariffari

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 341 del 22 dicembre 2001)

A pagina 48 dell'allegato I. E, alla settima colonna «semestrale», per quanto riguarda il codice NC 0406 90 78:

anziché: «3 375»,

leggi: «3 250».
